
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 9. 6.  Marija, Mati Cerkve,
praznik

sv. Primož in Felicijan, mučenca
ob 7.00:  za + iz družin Bohnec, 
Flis, Mlakar in za vztrajnost v veri
ob 9.00 v Kočnem:  za + duhovnika 
Emila Drev
ob 19.00 na Žabljeku:  za + Angelo 
Bevc

T: 10. 6.  sv. Bogumil Poljski, škof
ob 19.00 v Kočnem:  za + Ludvika 
Kegl

S: 11. 6.  sv. Barnaba, apostol
ob 19.00 na Žabljeku:  za + Dušana 
Gajšt – 30. dan

Č: 12. 6.  sv. Eskil, mučenec
ob 19.00:  za + Antona Kušar

P: 13. 6.  sv. Anton Padovanski,
redovnik

ob 19.00:  za + Marjana Primožič

S: 14. 6.  sv. Rihard, opat
ob 19.00:  po namenu

N: 15. 6.  Sveta Trojica,
sv. Vid, mučenec

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Marijo – obl. in 
Štefana Rak

DOGAJANJA
V JUBILEJNEM 

LETU
   GLAS   ŽUPNIJE

SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU
št. 202,  8. junij 2025,  BINKOŠTI                                                                            leto IVLjudje  so  pogosto  pomembne 

dogodke  obeležili  z  različnimi 
dobrimi  dejanji.  Ob osamosvojitvi 
Slovenije  v  samostojno  in 
demokratično  državo  so  marsikje 
zasadili  lipo. Neponovljiv dogodek 
v  narodni  zgodovini  so  za 
desetletja  in  več  označili  z 
zasaditvijo  drevesa.  Kristjani  so 
verske  kongrese  in  druge 
nepozabne dogodke zaznamovali s 
postavitvijo evharističnih križev, ki 
jih še najdemo po naši deželi.
Taki  pomniki  nam  pomagajo,  da 
lažje  ohranimo  spomin  na 
dogodke,  ki  so  zaznamovali  našo 
preteklost in sedanjost.
Večja  obnova  v  notranjosti  naše 
župnijske cerkve bo lahko postala 
nam in bodočim župljanom spomin 
na  sveto  leto,  ki  ga  letos  obhaja 
vsa Cerkev. Prizadevanja za lepoto 
Božje hiše so lahko sveta dejanja, 
če to delamo z vero in ljubeznijo. 
Potem  vse  slavi  Boga  in  nas 
posvečuje.  Verjamem,  da  imamo 
pri  tej  obnovi  lepe  in  plemenite 
namene. To potrjuje naša molitev 
za potreben Božji blagoslov.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

PRIHAJA DUH LJUBEZNI

Petdeseti dan po veliki noči obhajamo binkošti. Spominjamo se izpolnitve 
Jezusove obljube, da bo mladi Cerkvi poslal Svetega Duha. Ta obljuba se je 
tisti petdeseti dan izpolnila, ko se je zgodilo obilno izlitje Svetega Duha v 
srca porajajoče se skupnosti.
Ponovno  prebiram  odlomek  evangelija,  da  izluščim  spodbudo  za 
praznovanje in utrditev Božje navzočnosti v našem življenju. Pomembno 
sporočilo začutim v Jezusovih besedah,  ko pravi:  "Če me ljubite,  boste 
spolnjevali moje zapovedi. Jaz pa bom prosil Očeta in dal vam bo drugega 
Tolažnika." (Jn 14,15-16)

Tisto,  kar  ljubimo,  po  tistem 
hrepenimo,  tisto  iščemo. Ista 
zakonitost velja na verskem področju, 
zlasti v vstopanju Svetega Duha v naše 
življenje. Odločilna je torej ljubezen, ki 
jo  sproži  hrepenenje  po  večjem, 
trajnejšem, ki jo sproži Božja ljubezen.
Živimo v času, ko so razne dobrine, ki 
so tudi Božji  dar, pa se pogosto tega 
ne zavedamo, v mnogih ljudeh zamrle 
potrebo po Bogu. Bog ni več nekdo, ki 
ga  je  vredno  iskati,  upoštevati  in 
ljubiti.

To je resna ovira, da se težko obnavlja čudež prvih binkošti. Potrebno je 
želeti imeti Boga rad. Kdor nima tega hotenja, kdor ni dovzeten za Božje 
resničnosti, ne bo molil za darove Svetega Duha. Le po odprtosti za Božje 
delovanje se začnejo dogajati čudovite spremembe v življenju.



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

To potrjujejo apostoli,  ki  so enodušni v devetdnevni molitvi in že prej v 
Jezusovi šoli na binkošti prejeli Svetega Duha in v njegovi moči nadaljevali 
Jezusovo delo. Jezus je učence najprej vzgajal  za resnico in ljubezen do 
Boga.  Vedel  je,  da  bodo  po  sprejetju  njegovega  oznanila,  po  ljubeči 
pripadnosti njemu sposobni  sprejeti Svetega Duha in  slediti  njegovemu 
navdihovanju.

Po  tem  nauku  lahko  bolj  razumemo,  zakaj  so  binkošti  ob  sklepu 
Jezusovega odrešilnega delovanja. Sprejmemo lahko samo tistega, ki smo 
ga prej vsaj nekoliko spoznali in po njem zahrepeneli.

Večkrat slišimo, da danes mnogi ljudje iščejo razne oblike duhovnosti, ki ne 
vodijo  h  Kristusu,  ker  izhajajo  iz  samoodreševanja  in  ne  gradijo  na 
delovanju  Svetega  Duha.  Novodobne  oblike  duhovnosti  so  bolj 
nadomestki, ki ne vodijo k odrešenju in posvečenju človeka. Enako velja za 
druge stvari, ki si jih ljudje postavijo za svoja božanstva.

Najbolj  prav  bo,  da  se  držimo  Jezusovih  besed:  "Če  me  ljubite,  boste 
spolnjevali  moje zapovedi.  Jaz bom prosil  Očeta in dal  vam bo drugega 
Tolažnika, ki bo ostal pri vas vekomaj." (Jn 14,15-16)

Praznovanje binkoštnega praznika naj poglobi v nas te resnice.

A K T U A L N O

OBVESTILO O DOSLEJ OPRAVLJENIH DELIH

Po strokovnem ogledu in  pogovoru  ter  prejemu soglasja  od Zavoda  za 
varstvo  kulturne  dediščine  in  Nadškofije  Maribor  smo  začeli  s 
pripravljalnimi deli.

Odstranili  smo  dotrajane  klopi  in  še  bolj  trhlo  podlago.  Sledil  je  izkop 
nasutja  in  zemlje  in  navoz  gramozne  podlage.  Gradbinci  so  s  pomočjo 
domačih mož namestili mrežo in izdelali betonsko ploščo.

Temu je sledila položitev vodne zaščite, ki bo zavarovala dostop vlage do 
grelnih teles in zaključnega sloja tal. 
Sedaj sledijo strokovna dela raznih mojstrov.

O Z N A N I L A
DAN PO BINKOŠTIH že od drugega 
vatikanskega  koncila  praznujemo 
praznik Marije, Matere Cerkve.
Praznik nas spominja na vlogo, ki 
jo  ima  Marija  do  Cerkve.  Jezus 
sam  je  svojo  Mater  razglasil  za 
duhovno mater svoje ustanove, da 
imamo  v  njej  vodnico  in 
priprošnjico na poti k Bogu.
V župniji so praznične svete maše:
 Laporje ob 7. uri,
 Kočno ob 9. uri,
 Žabljek ob 19. uri.

Lepo  vabljeni.  Pridite  tja  in  ob 
času, ko vam je lažje.
SMO  V  MESECU  SRCA 
JEZUSOVEGA, zato vas še vabim k 
vrtnicam.
S  to  pobožnostjo  utrjujemo  svoj 
osebni  odnos  do  Jezusa,  ki  nas 
neprestano ljubi.
Vsaj kdaj pa kdaj si vzemimo čas in 
pridimo.
OB  TEM  PONOVNO  NAPOVEM 
svetoletni romarski shod, ki bo na 
predlog dekanijskih duhovnikov v 
cerkvi svetega Srca Jezusovega na 
Žabljeku. Na poti v to svetišče in v 
njem  želimo  doživeti  in  potrditi 
vodilo  svetega  leta,  da  smo 
ROMARJI UPANJA.
To  praznovanje  bo  v  soboto,  28. 
junija, ob 10. uri. Lepo vabljeni!

ŽUPNIJSKO ROMANJE V SVETEM 
LETU bo  v  soboto,  5.  julija.  Za 
božjepotno  cerkev  smo  tokrat 
izbrali Homec pri Slovenj Gradcu.
V tamkajšnji Marijini cerkvi bomo 
obhajali sveto mašo, prejeli svete 
zakramente,  tudi  spoved  ter 
svetoletni  odpustek.  Po telesnem 
okrepčilu  bomo  obiskali  še  dve 
romarski cerkvi na Koroškem.
Vabilo  na  romanje  izrekam 
vsakemu župljanu. Vabim vas,  da 
se na romanje kmalu prijavite, da 
ni  preveč  težav  s  pripravo  in 
izvedbo.
Cena vožnje s kosilom je 30 evrov, 
če bo poln velik avtobus.

SKLEP  VEROUČNEGA  LETA bo  v 
tem tednu, ko bo zadnje veroučno 
srečanje.
Zahvalna  sveta  maša  vseh 
veroučencev  in  staršev  bo  v 
nedeljo,  22.  junija,  ob  10.  uri. 
Spodobi  se,  da  se  skupaj  Bogu 
zahvalimo za vse,  kar smo v tem 
veroučnem in šolskem letu prejeli.

ZADNJI ČAS je, da otroci ali starši 
vrnete  veroučno  spričevalo,  da 
lahko  kateheta  vpiševa  letnik  in 
vaše sodelovanje.



      



MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

9. 6. 2025 – 15. 6. 2025

PONEDELJEK:
9. 6.

Marija, Mati Cerkve,
praznik

sv. Primož in Felicijan, 
mučenca

- ob 7.00:  za + iz družin Bohnec, Flis, 
Mlakar in za vztrajnost v veri

- ob 9.00 v Kočnem:  za + duhovnika 
Emila Drev

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Angelo 
Bevc

TOREK:
10. 6.

sv. Bogumil Poljski, škof

- ob 19.00 v Kočnem:  za + Ludvika 
Kegl

SREDA:
11. 6.

sv. Barnaba, apostol

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Dušana 
Gajšt – 30. dan

ČETRTEK:
12. 6.

sv. Eskil, mučenec
- ob 19.00:  za + Antona Kušar

PETEK:
13. 6.

sv. Anton Padovanski, redovnik
- ob 19.00:  za + Marjana Primožič

SOBOTA:
14. 6.

sv. Rihard, opat
- ob 19.00:  po namenu

NEDELJA:
15. 6.

SVETA TROJICA,
sv. Vid, mučenec

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Marijo – obl. in 
Štefana Rak


